
 
 

 
 
 

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS 

MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO NA SAÚDE  

Faculdade de Medicina 

 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO MESTRADO 
PROFISSIONAL EM ENSINO NA SAÚDE EM 24/09/2024 — 
MPES/FAMED/UFAL 

Realizada no dia 24 de SETEMBRO de 2024, iniciada às 16h30min e presidida 

pela coordenadora em exercício do MPES Profa. Andrea Marques Vanderlei 

Fregadolli. Compareceram os docentes: Angela Maria Moreira Canuto 

Mendonca, Celia Maria Silva Pedrosa, Cristina Camelo De Azevedo, Diego 

Dermeval Medeiros Da Cunha Matos, Lenilda Austrilino Silva, Lucy Vieira Da 

Silva Lima, Mercia Lamenha Medeiros, Sergio Seiji Aragaki, Waldemar Antonio 

Das Neves Junior, Maria Viviane Lisboa De Vasconcelos, Francisco José Passos 

Soares; o representante dos discentes: Glória Maria Menezes, e a representante 

técnica Weidila Síqueira de Miranda Gomes e a secretária Mirian Araújo Gomes 

Antunes que redigiu a ata. 

 
Pauta: 1- Aprovação do resultado do credenciamento e recredenciamento. 2-. 

Início dos trabalhos da comissão de publicação com novos docentes 3- Prazos 

para qualificação e defesa. 4- Homologação intempestiva de diploma. 5- 

Prorrogação do curso para discentes específicos. 6- Aluno Douglas Melo da 

Rocha, possível jubilamento. 7- Decisão pelo substituto para a vice-coordenação 

do curso. Iniciamos com informes sobre a coleta CAPES. Foi conversado sobre 

os resultados do recredenciamento e credenciamento docente. Sendo 13 

recredenciados e 10 credenciados; Definido que a apresentação do PPGES aos 

novos docentes será em reunião no dia 04 de outubro de 2024 com a gestão do 

curso; Ficou estabelecido que os alunos 2022 precisarão de um período de 

prorrogação de curso devido a greve de três meses dos técnicos administrativos, 

para que possam qualificar e defender seus trabalhos; Aprovado o pedido para a 

homologação intempestiva de diploma dos discentes: Rosilda Vasconcellos Da 

Silva, Rafaélle Cajueiro Teófilo Oliveira, Rosilene De Araujo Silva Oliveira. 

Trancamento do curso das discentes: Andresa Araujo de Amorim Moreira, 

Elisangela Cristina Albuquerque de Sousa, por motivo de saúde na família; Aos 

discentes: Patrícia Fernandes Vanderlei De Araújo, Mariana Leite De Almeida, 

Vana Janaina Gomes Ribeiro Coutinho Frazão, foi concedida um período de 

prorrogação de curso; Decisão de forma unânime, pelo jubilamento do aluno 

Douglas Melo da Rocha devido ao esgotamento do tempo regimental do curso e 

o mesmo não ter conseguido total aproveitamento após cinco anos de estudos; 

Novas duplas foram atribuídas na composição do colegiado, a saber: Andréa 

Marques Vanderlei Fregadolli e Diego Dermeval Medeiros da Cunha Matos, 

Maria Viviane Lisboa de Vasconcelos e Angela Maria Moreira Canuto Mendonca, 

Cristina Camelo de Azevedo e Waldemar Antonio das Neves Junior, Francisco 

José Passos Soares e Sergio Seiji Aragaki, Lucy Vieira da Silva Lima e Mércia 

Lamenha Medeiros. Sendo o primerio professor da dupla o titular e o segundo 



seu suplente. A professora Lucy Vieira da Silva Lima, ficará como vice-

coordenadora do MPES, no lugar do professor Diego Dermeval Medeiros da 

Cunha Matos, que está afastado para pós-doutorado por período de um(1) ano. 

Não tendo nada mais a tratar a reunião foi encerrada. 

 

 

  

 

 

 

 

_  
Profª.Drª. Andrea Marques Vanderlei Fregadolli 

Coordenadora do MPES/FAMED/UFAL 


